

# Больше Родине сельхозпродукции!

## Первая квитанция

Каждый год с волнением ожидаем: кто же первым приедет с новым хлебом? Принимаем как самых желанных гостей. Нынче первыми прибыли шоферы колхоза имени Димитрова. Многих из них мы знаем. Здороваются, берем в каждой машине пробу зерна. Работники лаборатории быстро определяют качество.

Оно оказалось хорошим, лучше и желать не надо. Влажность — пятнадцать процентов. Чувствуется, что технология сушки отработана великолепно. Зерно чистое, как на подбор.

Не могу не перечислить фамилии шоферов, которые доставили нам пшеницу. Вот они: Н. Горбунов, М. Талашинский, И. Фролов, Н. Веригин, В. Проскурин, Б. Макаревский. 18 августа димитровцы сдали 253 центнера пшеницы. Хлебный поток не прекращался и на следующий день.

М. ГОНЧАРОВ,  
секретарь партийной  
организации  
реалбазы хлебопродуктов.

## Картофелеводы соревнуются

Инициаторы социалистического соревнования за высокий и дешевый урожай картофеля в этом году проделали немалую работу, чтобы добиться успеха. И не их вина, что сложились не совсем благоприятные погодные условия. Урожай мог быть хорошим. И сейчас еще трудно точно сказать, каким он будет. Августовские дожди в какой-то степени помогут выпрямить положение. Осень подведет итог сделанному. Известно будет, кто оказался впереди, а кто добился не очень-то хороших результатов.

Сейчас у картофелеводов начался решающий этап — уборка ранней продукции. Опыт прошлых лет показывает: что больше реализует раннего картофеля — тот получает наибольшую выгоду. Ибо ранняя продукция дает большие прибыли. Если осенью мы продаем по восемь копеек килограмм, то сейчас — по тридцать, причем не соблюдая стандарта. Только на сдаче раннего картофеля в прошлом году куйбышевцы получили чистой прибыли 38 тысяч рублей, димитровцы — 28 тысяч.

Но не это главное. В городских торгующих организациях сейчас почти нет картофеля. А кто, как не наши хозяйства, должен его поставлять? Если определить главную линию картофелеводов, то сейчас реализация необходимого количества продукции — самое важное.

Каково же положение на деле? Будем говорить языком цифр. В третьей пятидневке августа совхозы управления должны были сдать минимум 850 центнеров картофеля. Фактически сдали в три раза меньше. Причем большая доля реализованной продукции ложится на совхоз «Притомский». В этом хозяйстве первым пустил в работу комбайн звеньев тов. Коновалов. Теперь в уборку включились все звенья. Но и притомцы не уложились в график.

А вот в соседнем совхозе «Безруковский» вообще не убирают картофель, хотя урожайность раннего составляет пять тонн с гектара. Очень мало продали картофеля сидоровцы, ильинцы, осинниковцы. Чем объяснить такую медлительность? Неразворотливостью руководителей и специалистов хозяйств. Но и сами звенья не должны стоять от этого дела в стороне.

Совершенно правильно поступили члены правления колхоза имени Димитрова,

пересмотрев оплату труда на уборке картофеля. Повышенная оплата будет стимулировать ее ход и реализацию ранней продукции.

Мы уже сказали, что в соревновании сейчас выиграет тот, кто сдаст больше раннего картофеля. Это улучшит и экономические показатели. Возникает необходимость во всех хозяйствах, особенно в овощекартофелеводческих, пускать комбайны, копалки, а где есть возможность, убирать вручную и сдавать планируемое количество раннего картофеля.

В соревновании картофелеводов не следует упускать из виду подготовку к массовой копке клубней. В этом году у нас есть возможность при уборке урожая обойтись без ручного труда. Надо только хорошо просмотреть и подготовить уборочную технику. Запевалами должны стать в первую очередь руководители звеньев.

Теперь во всех хозяйствах имеются сортировальные пункты. Надо наладить их работу так, чтобы через них пропустить весь картофель. Это даст нам возможность сдавать государству только стандартную продукцию, а мелкий картофель использовать на фураж.

Хуже дело обстоит с хранилищами, особенно в совхозах «Ильинский» и «Осипниковский». Надо продумать серьезно этот вопрос, чтобы полностью засыпать и сохранить семена под урожай 1970 года.

Соревнование картофелеводов продолжается. Партийным и профсоюзным организациям надо шире освещать его ход в местной печати, помогать картофелеводам в выполнении принятых обязательств.

## Вести из совхоза „Безруковский“

Недавно М. И. Кель, началась уборка урожавшему мастер-жая. Какой вклад он ской совхоза, исполнил должен внести?

Повышение 60 лет. Собрав. На собрании было решено на вечер тепло шено: убрать вовремя поздравили юбиляра, и без потерь урожай вручили ему ценный юбилейного года.

Подарок. 44 года Ми

хайло Иванович имел тизированы, переоборудованы соломокончи

тели.

Четко сформулирована повестка дня. Тельства взяли на себя Каждый, кто пришел механизаторы А. Бри

тогда на собрание в ков, Г. Ведягин, В. Ква

ктору совхоза, знал: сов.

Проведен семинар с мастерской совхоза. общественными рас-Это участок нормированными газетами газетщицы гаража М. Я. и журналов.

Н. М. Кель, бухгалтер центральной конторы определились чем-

ры, на своем участке пионы. В. И. Бабец

привела большую заместитель главного

разъяснительную ра-бухгалтера, подписалася

боту. Результаты ее на 45 рублей, разнород

дел налицо. На 112 бочий А. Шоркин —

наименований газет и на 31 рубль, шофер

журналов подписались на 24 рабочие ее участка. За Н. Польницев — на 24

канчивается подписка в рубля.

## Выше организованность на полях, животноводческих фермах!



ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (3467)

Четверг, 21 августа 1969 года

Цена 2 коп.

## Когда не будет минусов?

### Сводка

#### о надое молока на фуражную корову в хозяйствах управления (в кг)

В первой колонке — за 19 августа 1969 года, во второй — за 19 августа 1968 года, в третьей — разница к уровню прошлого года.

#### Совхозы:

«Безруковский»	7,4	9,2	-1,8
«Притомский»	8,6	8,5	+0,1
«Сидоровский»	7,9	0,4	-1,5
«Ильинский»	8,6	8,9	-0,3
«Осипниковский»	7,5	8,5	-1,0
«Еланский»	7,9	—	—
«Сосновский»	8,1	8,8	-0,7
«Кузедеевский»	7,6	8,1	-0,5
«Партизан»	7,8	8,3	-0,5
Колхозы:			
«Вперед»	7,2	8,3	-1,1
им. Димитрова	10,0	11,2	-1,2
По управлению	8,0	8,9	-0,9

Надо молока в целом по управлению за истекшие семь месяцев ниже, чем в прошлом году за соответствующий период, на 107 килограммов, а в колхозе «Вперед» — на 311, совхозе «Партизан» — на 165, колхозе имени Димитрова — на 156, совхозе «Сидоровский» — на 148. И только в «Кузедеевском» они возросли на 132 килограмма.

Столь резкое снижение надоев молока в какой-то мере могло быть объяснимо летней жарой. Однако и в настояще время их уровень невысок. Причин для снижения надоев нет. Прошедшие дожди хорошо повлияли на рост травы, развитие отавы. Все это создает благоприятные условия для раздоя коров. Там, где этому вопросу уделяют должное внимание, надои не только остаются на прежнем уровне,

но даже повышаются. Это видно на примере совхозов «Безруковский», «Притомский», колхоза имени Димитрова.

Что необходимо предпринять сейчас для повышения продуктивности скота? Обязательно организовать круглосуточную пастьбу по отавам. Чтобы не допустить стравливания сена, стога надо вывозить к животноводческим фермам, а где это невозможно — стаскивать в удобные для вывозки места. Контролировать, как пасется скот. Наряду с использованием отавы необходимо частично скормливать травы, сеянные на зеленый конвойер. И, наконец, использовать силосуемые культуры и отходы овощеводства.

Анализ скормления силосуемой массы в больших количествах показал, что значительная доля зеленой массы затаптывается и приходит в негодность. Особенно там, где

кормушки оказываются неисправными или совершенно отсутствуют.

Вот почему надо немедленно отремонтировать кормушки, а где их нет, оборудовать.

Вторая сторона дела. Скармливание зеленой массы необходимо производить регулярно, то есть ежедневно один и те же часы. Это обеспечивает привыкание скота к зеленому образованию. Не надо забывать, что нерегулярное кормление даже в больших количествах совершенно не оказывает положительного результата.

Особенно большое снижение по надою молока к уровню прошлого года имеют колхоз «Вперед» — 6093 центнера, совхоз «Сидоровский» — 3865, «Сосновский» — 2317 и «Партизан» — 1236. Поэтому надо принять все меры, чтобы разрыв был ликвидирован. Имеются все условия. Надо только умело их использовать.

Одним из источников выполнения плана по реализации молока государству является товарность. А она все еще продолжает оставаться низкой в некоторых хозяйствах. Это необходимо устранить за счет наведения надлежащего учета при расходовании молока на внутрихозяйственные нужды.

Г. ГАГАРИН,  
старший зоотехник  
производственного  
управления  
сельского хозяйства.

## Пересмотрели обязательства

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ НАШИХ ПТИЦЕВОДОВ ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ. ОНИ РАДУЮТ ПЛАН СДАЧИ ЯИЦ ГОСУДАРСТВУ ВЫПОЛНЕН НА 124 ПРОЦЕНТА. ОСОБЕННО Хорошо ПОТРУДИЛИСЬ В ИЮЛЕ НАТАЛЬЯ ПЕТРОВНА ЗАГВОЗДИНА И АННА ФЕДОРОВНА САВИНА. ПЕРВАЯ ПОЛУЧИЛА ОТ КАЖДОЙ КУРИЦЫ-НЕСУШКИ ПО 21 ЯИЦУ. ВТОРАЯ — ПО 19.

ПОДСЧИТАВ СВОИ ВОЗМОЖНОСТИ, ПТИЦЕВОДЫ РЕШИЛИ ПОЛУЧИТЬ НЫНЧЕ ОТ КАЖДОЙ НЕСУШКИ ПО 180 ЯИЦ ПРИ ГОДОВОМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВЕ В 140.

В. АСТАШКОВ,  
директор  
совхоза «Металлург».



Всё — на заготовку кормов!

# Мощные машины на приколе

Недавно жители села Славинского совхоза «Сидоровский» с восхищением наблюдали за сущущей на лугах то в одном, то в другом направлении пропашной машиной. Она буквально наступала на только что обработанный боковыми граблями валок, подбирала сено до единого стебелька, оставляла за собой тугу связанные тюки. И хоть пресс-подборщик уже не диковинка, люди подходили к тюкам, пробовали их на вес, рассматривали, восхищались работой умного агрегата.

Иван Афанасьевич Старostenko был доволен больше всех. Не первый год трудится он на этом агрегате, знает все его особенности. Потому идет он у него плавно, работает исправно. Успевай только тюки отвозить на фурожный двор, уложи да аккуратно укрой от ненастя.

Хороша машина, — замечает один из рабочих. — Вот так бы весь корм спрессовать! И перевозить и хранить легче.

С ним нельзя не согласиться. Однако у руководителей совхоза на этот счет имеется свое, «особое» мнение. Не дорожат они машинами, не берегут их. В недалеком прошлом в хозяйстве было четыре пресс-подборщика. Один увезли года два тому назад в соседний район для прессования соломы и там его оставили. Другой в прошлом году на временное пользование отдали совхозу «Притомский», а привезли оттуда «рожки да ножки». Третий — неизвестно где. Лишь чудом уцелел один, тот, на котором работает И. А. Старostenko. За все лето он связал в тюки чуть больше 90 тонн сена (?!). И это — машиной, производительность которой

пять тонн сена в час! Оказывается, человеку не создали условий. С весны машина стояла без дела, только недавно ее решили пустить в работу. Поработала с недельку — и опять на прикол.

Много красивых речей произносят сидоровцы в пользу механизации трудоемких процессов на заготовке кормов, снижения затрат на каждый центнер сена. Но от слов к делу не переходят. Судите сами. Каждый пресс-подборщик в день может увязать в тюки не менее 50 тонн сена. А четыре машины — двести тонн. Значит, на прессование корма, который заготовил сейчас совхоз, потребовалось бы чуть больше восьми дней. Освободились бы для других неотложных дел десятки рабочих рук.

За четыре пресс-подборщика хозяйство уплатило около семи тысяч рублей. Все это лежит теперь мертвым капиталом. Каждый год идут амортизационные отчисления, которые тяжким бременем ложатся на себестоимость продукции. Высокопроизводительные машины приносят лишь убытки.

Может быть, это хозяйство в районе исключение? Ничего подобного. В совхозе «Партизан» два пресс-подборщика также, как у сидоровцев, включили в работу лишь несколько дней назад. Плохо используются три такие машины в совхозе «Ильинский».

В районе числятся сейчас девять пресс-подборщиков. Именно числятся. А работают меньше. И те не на полную мощность. Удивляет равнодушные к этому работников управления сельского хозяйства, специалистов совхозов, позиция партийных организаций на местах.

Ведь до смешного доходит. Инженер управления тов. Шипалов заявляет, что инженерная служба отвечает за исправность машин, использовать их — обязанность агрономов. Последние же в это не винчат, хотя производство кормов — их кровное дело.

Когда мы спросили, например, у секретаря парткома совхоза «Кузедеевский» тов. Кошары, сколько сена увязали в хозяйстве в тюки пресс-подборщики, он сообщил, что у них две машины, но на луга они еще не вышли.

Бот тебе и на! Почему случилось такое, секретарь парткома не смог объяснить. Лишь пообещал поднять этот вопрос на балансовой комиссии.

На наш взгляд, это недопустимое благодушие, вопиющая бесхозяйственность. Резуль-

тат того, что инженерная и агрономическая службы управления сельского хозяйства не принимают решительных мер к консерваторам, которые не хотят переходить от старинки к новому. А парткомы хозяйств не дают должной оценки таким явлениям, мирятся с анти механизаторскими настроениями.

Кое-кто может сказать: экая невидаль — пресс-подборщик! Ну не использовали на сено-косе. Зачем вести разговор об этом, когда заготовка кормов идет к концу? Неверно. Началась жатва хлебов. Солому тоже придется заготавливать на корм скоту. Пресс-подборщики могут сослужить хорошую службу. Работать на стационаре и перемещаться от копни к копне. Солома в тюках — это гарантия того, что ее не разнесет ветром (нынче она мел-

П. МЕДОВ.



Чем пахнет земля? Одни говорят: руками хлебороба, другие — богатым урожаем.

Не будем оспаривать мнение тех и других. Только добавим: богатый урожай будет получен, если в достатке внесут удобрений. Удобрения — одно из важных звеньев в агротехнической цепи.

В совхозе имени Куйбышева называют конкретные дела, весомые цифры. Хлеборобы хозяйства работают по принципу: «Комбайн с поля, плуг — в борозду». И сразу вносят удобрения. Это важное дело поручено комсомольцу Владимиру Щербакову. Свою норму он выполняет на 150 и более процентов.

На снимках: погрузка удобрений; комсомолец В. ЩЕРБАКОВ.

## Хотя письмо и не опубликовано

Жители села Пашино прислали в редакцию «Сельской правды» письмо: «У нас есть клуб. Но фильмы в нем не демонстрируются. В клубе беспорядок. А между тем заведующая и техника получают деньги исправно».

Это письмо мы направляем для принятия мер предсе-

дателю профсоюзного комитета колхоза «Вперед» тов. Черкасову. Вот что он ответил:

«Заведующая клубом и техника строго наказаны. Они обязаны в трехдневный срок навести порядок в помещении. Фильмы будут демонстрироваться регулярно».



# В разных странах

## ВЫСТУПЛЕНИЕ Л. СВОБОДЫ

ПРАГА. (ТАСС). Президент ЧССР Л. Свобода выступил с речью на районном празднике урожая в городе Бржецлаве Южноморавской области, сообщает агентство ЧТК. Он отметил, что Чехословакия находится накануне празднования 25-й годовщины словацкого национального восстания и освобождения страны Советской Армией.

Мы, представители старшего и среднего поколения, сказал он, хорошо помним ужасы и страдания, которые принесла народам Чехословакии фашистская оккупация. Ее цель состояла в постепенной ликвидации наших народов. Если бы не было Советского Союза и его победоносной армии, чешский и словацкий народы погибли бы. Поэтому освобождение Чехословакии Советской Армией было, есть и остается прежде всего спасением чешского и словацкого народов. Об этом мы не должны никогда забывать.

Президент отметил, что события, имевшие место 25 лет назад, открыли путь к крупнейшим общественным преобразованиям в жизни народов Чехословакии. Победа социализма в нашей стране по праву принадлежит к выдающимся событиям, которые после

второй мировой войны изменили политическую карту мира, ответил он.

Империализм не примиряется и не намерен примириться с этим. С помощью различных методов, форм и средств, в том числе путем военного насилия, он стремится воспрепятствовать усилиям народов, направленным на достижение свободы и независимости, он подавляет борьбу рабочего класса и трудового крестьянства за свои права. Вместе с тем империализм пытается использовать каждую нашу ошибку, каждую возможность для того, чтобы ослабить наш общественный строй, нарушить фронт социалистических стран. Наша задача, задача всех прогрессивных и демократических сил мира состоит в том, чтобы сорвать эти планы. О том, что это возможно, свидетельствуют итоги проходившего недавно международного Съезда коммунистических и рабочих партий в Москве.

Когда нам говорят о том, что у нас есть возможность строить социалистическую Чехословакию в изоляции от других социалистических стран, то речь идет не только о неправде. Подобные выступления по своим последствиям, подчеркнул Л. Свобода.

А вот в Коми АССР, на Северном Урале и в прилегающих районах Западной Сибири погода не летняя, а скорее осенняя. Дуют порывистые резкие ветры, мчатся низкие черные облака, льют дожди. 12 августа в Карском море разыгралась настоящая пурга, мокрый снег падал в Норильске, Воркуте и на Диксоне. Снег в первой половине августа здесь наблюдают далеко не каждый год. Холод, облачность сохраняются здесь и в последующие дни. На Украине, в Ростовской области, Красноярском крае по-прежнему будет тепло — 25—28. Прохладные дни с короткими дождями и грозами ожидаются в Поволжье и в восточных областях России.

Проливные дожди прошли в Приморском, Хабаровском краях, а также на Сахалине и в Амурской области. Они начались в ночь на 13 августа, когда сюда ворвался тихоокеанский циклон. Этот вихрь родился 5 августа восточнее Филиппинских островов и через три дня превратился в тайфун «Бетти». На побережье ураган явился ослабленным, утратив разрушительную силу. Однако 12 августа он вновь оживился, разразившись ливнями на побережье Охотского моря. Нестойчивая погода с дождями и ветрами сохранится и в ближайшее время.

М. МАСТЕРСКИХ,  
научный сотрудник  
Гидрометеоцентра СССР.  
(АНН).

### Скоро — охота

Летне-осенняя охота в нашей области нынче открывается 23 августа на водоплавающую и болотную дичь. Решением облисполкома в окончании охоты путевки сдаются с отметками о количестве отстрелянной дичи. Охота без путевку воспрещается.

Охотник — друг природы. Однака среди них есть нарушители закона. Многие имеют ружья, а в обществе не состоят.

Борьба с браконьерами — важное условие сохранения дичи. Соблюдение правил охоты, улучшение обитания животных и птицы — верный путь к добывчивой, интересной охоте.

Нормы отстрела: по однодневной путевке — две утки, по сезонной путевке — 20 уток.

Путевки продаются в первичных коллективах; сезонные стоят 1 руб. 50 коп., однодневные — 25 коп.

В. ЩЕГЛОВ,  
председатель правления  
Новокузнецкого общества  
охотников и рыболовов.

ПРАГА. (ТАСС). В связи с предстоящей 25-й годовщиной словацкого национального восстания Президиум ЦК Коммунистической партии Словакии опубликовал тезисы о значении и целях этого восстания. Президиум, в частности, подчеркивает, что празднование знаменательной годовщины продемонстрирует поддержку усилий ЦК КПЧ и ЦК КП Словакии в борьбе против антисоциалистических и правых сил, стремящихся нарушить союзнические и дружественные отношения ЧССР с Советским Союзом и другими социалистическими странами. Не только мы, но почти все народы Европы, говорится в тезисах, добились национальной свободы в интернациональной антифашистской борьбе, в которой решающей силой был Советский Союз.

### Тезисы к знаменательной годовщине

В тезисах подчеркивается роль и значение словацкого национального восстания в возрождении Чехословацкой Республики на новых основах.

За 25-летие, истекшее со времени словацкого национального восстания, мы построили социалистический строй и стали составным звеном содружества социалистических государств. По этому пути мы хотим идти и вперед. И вперед мы хотим быть прочным звеном социалистического содружества народов и опорой мировой революционной борьбы.

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

#### 22 АВГУСТА

- 19.00 Программа передач.  
19.05 Для школьников.  
«Волшебный мир».  
19.35 Киножурнал.  
19.45 Теленовости.  
20.00 Международное обозрение.  
20.15 «Ставка больше, чем жизнь». Польский многосерийный художественный фильм. 1-я серия.  
21.15 Ровесник.

#### 23 АВГУСТА

- Показывает Москва  
12.30 Новости.  
12.45 Передача для детей.  
14.00 Эстафета новостей.  
14.45 Клуб кинопутешественников.  
16.25 М. Салтыков-Щедрин. «Господа Головлевы». Телеспектакль. Часть 1-я.  
19.00 Новости.  
19.15 «Ярмарка». Премьера телевизионного документального фильма.  
20.00 Телеспектакль.  
21.00 Чемпионат СССР по

футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Киев).

23.25 По музеям и выставочным залам.

#### 24 АВГУСТА

- Показывает Москва  
12.30 Новости.  
12.45 Передача для детей.  
13.15 Ленинизм — знамя нашей эпохи.  
13.45 Спортивная передача.  
14.30 Для юношества. «Штурмующие не-бо».  
15.15 Лауреаты Ленинской премии.  
15.45 М. Салтыков-Щедрин. «Господа Головлевы». Телеспектакль. Часть 2-я.  
16.50 Новости.  
18.30 Продукция леса.  
19.00 Премьера телеспектакля.  
20.30 «Телевизионный атлас народов СССР». Кеми АССР.  
21.00 Музыкальная программа.  
22.00 Телеочерк.  
23.00 В эфире — «Молодость».

Редактор Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.

### БЕЗРУКОВСКИЙ СОВХОЗРАБКООП

приглашает на постоянную работу:

ПРОДАВЦОВ, КЛАДОВЩИКОВ, ГРУЗЧИКОВ.

За справками обращаться вправление рабкоопа (село Атаманово).

#### ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 67 Г. НОВОКУЗНЕЦКА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1969—1970 УЧЕБНЫЙ ГОД

Училище готовит шоферов-слесарей (срок обучения десять месяцев), автослесарей (срок обучения два года). Принимаются юноши и девушки в возрасте 17 лет и старше — в группу шоферов, в группу автослесарей — 15—16 лет, с образованием 7—8 классов.

#### ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 28 (СТРОИТЕЛЕЙ) Г. НОВОКУЗНЕЦКА ПРОИЗВОДИТ ОЧЕРЁДНОЙ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1969—1970 УЧЕБНЫЙ ГОД

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет с образованием 7—10 классов.

**ПРОФЕССИИ:**  
электрогазосварщики (юноши и девушки в возрасте 16,5—17 лет, образование 8—10 классов);  
слесари-сантехники (юноши в возрасте 15—16 лет, образование 7—8 классов);  
столяры-станочники (юноши в возрасте 15—16 лет, образование 7—8 классов);  
арматуро-бетонщики (юноши и девушки в возрасте 16—17 лет, образование 7—8 классов);  
штукатуры-маляры (девушки в возрасте 15—16 лет, образование 7—8 классов);  
плотники (юноши в возрасте 15—16 лет, образование 6—8 классов);  
каменщики (юноши в возрасте 15—16 лет, образование 6—8 классов);  
электрослесари (юноши и девушки в возрасте 16 лет, образование 8 классов);

Срок обучения плотников — 1 год, каменщиков — 1 год, по другим профессиям — 2 года.  
Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.  
Начало занятий 1 сентября.

Для поступления в училище необходимы следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, заявление от поступающего и его родителей, автография, фотокарточки размером 3×4 (9 штук).

Адрес училища: г. Новокузнецк-2, пос. Байдаевка, ул. Эстакадная, № 3.

Обучаясь в ГПТУ-67, можно повысить и общекультуральный уровень через филиал Кемеровской заочной общеобразовательной школы № 2, находящейся при училище.

Зачисленные в училище обеспечиваются питанием, обмундированием и общежитием (для юношей).

Начало занятий 1 сентября 1969 года.

Адрес училища: г. Новокузнецк, Заводской район, проспект Ижевский, 22.

### Наш адрес и телефоны

Гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18.

Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города); зам. редактора — 0-47; отдела сельского хозяйства, отдела культуры, быта и писем тружеников — 0-19 (Город-2).

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП08541  
Заказ 9858, тираж 5620.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.